Jekmuga Ne 3. PacuéT nokasareJien
HAJAEKHOCTH 00HLEKTOB
TeIJIOIHEPIreTUKH

OCHOBHBIE BOIIPOCHI JICKIIUH:
1. CTpyKTypHBIM aHAIM3 HAJEKHOCTH OOBEKTOB

2. Pacu€r nmokaszarenen HaJEXKHOCTU C YUYETOM
PE3EPBUPOBAHUS
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AJITOPUTM pacuera

« Onpenenuts TpeOOBAHUS HOPMATUBHO-TEXHUYECKOM
nokymeHTanuu (HT/) k moka3areinsiMm Haa€KHOCTH
00BEKTA

= BrIOpaThk MeTO pacu€Ta U ONpPEACIMTh 3HAYCHUS
[IoKa3arejieu HaJIEKHOCTU

» CpaBHHUTH MOTYYECHHBIC 3HAYEHUS C TPECOOBAHUSIMU
HT/ u npuHATH pelieHue:
-CO3/1aBa€MBbIl 00BEKT COOTBETCTBYET TPEOOBAaHUSIM
HTJ;
- TpeOyeTcs JopabdOTKa MPOEKTA C IEIbI 00ECIICUYUTh
3aJJaHHbBIE MMOKAa3aTeJIu HAAECKHOCTH.



IIpuHIHNMAJdbLHASA ¢XeMa SHeprod/IoKa




CTpyKTypHas cxemMa 3Heproo/ioka




e
e

PacuéT 0e30TKA3HOCTH 00BEKTOB C
IMOCJICI0BATCJILHOU CTPYKTYPOH

BeposaTHOCTH 0€30TKa3HOM
padoThI 00bEKTA NPHU
MOCJIe0BATECILHOM
COCITUHCHUH IJICMCHTOB
PABHA MPOU3BEICHUIO
BEPOSITHOCTEN 3JICMEHTOB.

Cpeansis HapaOoTKa 10
0TKa3a 00beKTa paBHA
MHUHUMAJIBHOU CPeIHeHn
HapaOoTKe 3JIeMEHTOB




IIpuMep pacuéra 0€30TKA3HOCTH 00bEKTA
C MOCJICI0OBATCJIbHON CTPYKTYPOH 3JIEMECHTOB

Heobxonumo obecriednTs 0€30TKa3HOE (PYHKIIMOHUPOBAHUE C BEPOSTHOCTHIO
p =0,95 TexHomorm4eckou JuHUM, coctosmen u3 40 mocieaoBaTeIbHO
COCIUHEHHBIX JIEMEHTOB.

Paccuunrtath TpeOyemMyro BEpOSITHOCTh 0€30TKa3HOW padOThI OTHOTO JIEMEHTA

Pemienne:

n

P (1) = [pa (t) :
2. =[P, (O] " =(0.95)% =0.9987;

OT1BeT: Kaxablii 3JIeMeHT TOJDKCH HMETh BEPOSITHOCTh 0€30TKa3HOM pPadOThI HE

?.(,, menee 0,9987.



PacuéT 0e30TKA3HOCTH 00bECKTOB C
napajjieJibHOM CTPYKTYPOH

= BeposTtHOCTh OTKa3a
00BEKTAa, COCTOSIIETO U3
rapajuieJIbHO COEAUHEHHBIX
3JIEMEHTOB, PaBHA

IIPOU3BEACHUIO
BEPOSITHOCTEN OTKA30B )
S a— q.t =q,t g,(D8 g,

» Cpennsg HapaOOTKa J10 J2AL =1—qc[l‘ J;
OTKa3a 00bEKTa paBHA
MaKCUMalbHO! HapaboTke [ [ :1—{1—@([)[—/11‘ ”

10 OTKAa3a 3JICMCHTOB

n




IIpuMep pacuéra 0€e30TKaA3HOCTH 00bEKTA
C apauIeJIbHOU CTPYKTYPOH 3JIEMEHTOB

Hcxoonas unghopmanus :

p,=0.9p,=08 p;=0,7

Ancopumm pacuéma :

¢,=1-p =1-0,9=0,1; =]\, =1-0,8=0,2,
¢,=1-p,=1-0,7=0,3;

q.= 94,9, q,=0,1-0,2-0,3 =0,000;

p.=1-¢q =1-0,006=0,994.

Omeem : Beposmuocms be3omkasioii padomo

obwexma pasna p, = 0,994,



XapakTepuCcTHKHU 0€30TKA3HOCTH

00bEKTOB CJI0KHOU CTPYKTYPBI

PU(T)=p P,= eXP(-(Ay+2,)T):

s

Pc"’(t)=1- qg°(t)=1- q:9,

q,=1-exp(- A,7):
q,= 1-exp(- 2 T):




OobecrnieueHue 0€30TKA3HOCTH 00bEKTOB IMIYTEM
pe3epBUPOBAHUA IJIEMEHTOB

"T'opsuee" pesepBHPORAHHE 3JIEMEHTOR

1)
p,=1/(1+21/u)";
Pa=D "Dr D" Da;

)
p,=3/| 201+ 4/p) +1];

Po=P "Dy P3Py




IIpumep 1. OneHka 0€30TKa3HOCTH 00bEKTA IPHU
ropsiueM pe3epBHPOBAHMUHM 3JIEMEHTOB

Hcxoonas ungpopmayus

Zaapeme e P = 0,5;
Aneopumm pacuéma .
l.g,=1-p,,=1-0,9=0,1; q,,=I~p ., =N-0,9=0,1;
2.0 =1-G41-6, =1-0,1-0,1=0,99;

3. Pos= Puap - P, =0,99-0,8=0,792.

Omeem . BepossmHocms 0e30MKA3HOU pabomvi

obvexma pasrna p . =0,792.



IIpumep 2. OueHka 0€30TKaA3HOCTH 00bEeKTA NPHU
ropsiyueM pe3epBHPOBAHMH 3JIEMEHTOB

Hcxoonas ungpopmanyust :

P =P =09 p,=095 p =07 p =0,3
Aneopumm pacuéma

L. P = Py P, =0,9-0,95=0,855, Dy = Pras;
2.9,,=1-p_,=1-0,855=0,145; q,_,=4q,,=0,145;
3. Prap = 1= 410y =1-0,145-0,145 = 0,989;

4. Pos = Ppop* P - P, =0,989-0,8-0,7=0,548.

Omeem . Beposimuocms 6€30mxazHoil padoomeol

oowvexma pasna p,. =0,548.



IIpyHIUIIMAJBbHAS CXeMa IHepProdJIoKa npu
X0JIOAHOM pe3epBHPOBAHUHU KOTJI0arperara




PacuéT nmokasarejend HAAEKHOCTH 00HLEKTOB
IIPU ropsiYeM U XO0JI0THOM pPe3epPBHPOBAHUM

IJICMECHTOB
Bapuanr Cxema coeTMHEHHUS PacuéTHbie
COCANMHCHUA 3ABUCUMOCTH
JJIEMECHTOB
OOBEKT COECPIKUT 3
3 snemeHra. JIBa PO=3/ 2(1+/1,/H] +1;
3IEMEHTa B padoTe N\
=2p A/U;
OIMH B XOJIOZHOM "0 XK
pe3epBe Py=P A
Py=Dy A GR);

OOBEKT CONEPHKUT
3 anmemeHTa. Bee
3JIEMEHTBHI MO/T
HAarpy3Kou

Po=Y (A+2A/1e)s
Py =3P A L
s =3P A kL
Py =3p5, A/ (Br);




IlpuMep pacuéra 0€30TKA3HOCTH 00bEKTA

C TOPSAYUM pe3epBUPOBAHUEM

Ucxoanasa unpopmanusDJICMEHTOB

T =2500u; T =2000u;Tt .=5000u;
cpl cp2 cp3
Tept™ 4 000 u;

T =10 g;
BOCCT.

Paccunrarn: p _ (/) npu napa6orke 1000 u.

Pemienue:
A, =1/t =1/2500 =0.0004; 4, =1/7_, =1/2000 = 0.0005;
A, =1/1_, =1/5000 = 0.0002; 2, = 1/7_, =1/4000 = 0.00025;
£,(1000) = exp(—A, -1000) = 0.670; p,(1000) = exp(~A4, - 1000) = 0.606;
2,(1000) = exp(—1, -1000) = 0.875; p,(1000) = exp(-A, -1000) = 0.7787;
1 1

;. = 20988,
2 (1+2,/u)  (1+0.0004/0.1)

p,-(1000) = Does* P (1000)- p,(1000)- p,(1000) =0.273;
¥ & Otser: p_(1000) =0,273;




IIpumep 3. PacuyéT nmokasarejed HAACKHOCTH
IHEProd/I0Ka MPH XOJ0THOM
pe3epBUPOBAHUH KOTJI0arperara

Hexoonas ungopmayus
Ag=4,=00001;, p,=pn,=01,p =0,8;

Aneopumm pacuéma:

pnap: j — 2 5 509999,
(1+2)* +1 1+O,0001 e
u 0.1

Posl= Do P =0,99-0,8=0,7992.

Omeem . Beposamuocms 0e30mKa3HOl padombvl

oovexma pasua p,, =0,7992.



3aKJII0OYCHHUE

« Pacuér mokazareyied HaJIE)KHOCTH O0HEKTOB
TEIJI0YHEPTETUKH MPHU MPOCKTUPOBAHUHU BBIIIOJIHSICTCS C
I[CJIBIO IIPOBEPUTH COOTBETCTBHE CO3JaBaeMOro 0ObEKTa
tpedoBanusam HTJ/I.

» IIpu pacuére 0OBEKT NMPEACTABISACTCS B BHJIE MHOKECTBA
MIOCJIEIOBATEIBHBIX U ITApAJUICIbHBIX 3BCHBEB,
O0BEINHEHHBIX B OOIIYIO CTPYKTYDY.

» Pacuér HanéKHOCTH OOBEKTOB, UMEIOIIUX CTPYKTYPHO-
CIIOJKHBIX CXE€MY COCIMHEHUS SJIEMEHTOB, BHIIIOIHSICTCS
C MCMOJIb30BAHHUEM JIOTUKO-BEPOSITHOCTHBIX MOJEIICH.
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bnaazooapro 3a enumanue!




